

## НАЦІОНАЛЬНІ ДНІ УЧАСТІ:

### ПЛАТФОРМА ДЛЯ ДІАЛОГУ МІЖ ГРОМАДЯНСЬКИМ СУСПІЛЬСТВОМ І ВЛАДОЮ

**Національний день участі** є важливим національним форумом, який збирає разом ключових дійових осіб України, зацікавлених у реалізації Дунайської стратегії ЄС, зокрема, представників центральних та регіональних органів влади, громадянського суспільства, академічної та експертної спільноти, політиків і місцевих акторів, та покращує взаємодію, координацію та співпрацю між ними. Ідея Національного дня участі тісно пов'язана з концепцією Дунайського дня участі – регулярного заходу, який проводиться напередодні щорічних форумів Дунайської стратегії ЄС та слугує інтерактивною платформою для спілкування й обміну досвідом між громадянським суспільством і місцевими акторами, включаючи місцеву й регіональну владу, академічне співтовариство, міжнародні організації та інші зацікавлені у СЕСДР сторони.



Україна стала першою серед країн Дунайського регіону, в якій був проведений національний захід з питань Дунайської стратегії ЄС. 22 квітня 2015 року у м. Київ відбувся **1-й Національний день участі України у Стратегії ЄС для Дунайського регіону** у вигляді громадських слухань, який об'єднав ключових акторів України, зацікавлених у консолідації зусиль для забезпечення ефективної участі України у реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону. Організаторами 1-го Дня участі України у Стратегії ЄС для Дунайського регіону виступили Центр регіональних досліджень (Одеса), Дунайський форум громадянського суспільства та 10 Пріоритетний напрямок Дунайської Стратегії ЄС «Розвиток інституційних спроможностей та співробітництва» у рамках проекту «Посилення участі громадянського суспільства у сприянні уряду в реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону» за фінансової підтримки ЄС.



**1-му Національному дню участі України у Стратегії ЄС для Дунайського регіону** передувала низка громадських слухань із питань участі України в реалізації цієї макрорегіональної ініціативи ЄС, які пройшли восени 2014 року в Одесі, Ужгороді, Чернівцях та Івано-Франківську за підтримки ЄС у рамках проекту «Посилення ролі громадянського суспільства у сприянні Уряду в процесі реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону», а також Міністерства із питань науки, досліджень та мистецтв і державного фонду землі Баден-Вюртемберг у рамках проекту Danube River Show.





**2-й Національний день участі України у Стратегії ЄС для Дунайського регіону** було спільно організовано з Дунайським форумом громадянського суспільства, командою проекту U-LEAD та Центром регіональних досліджень за підтримки Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Фондації задля міцних європейських регіонів «Foster Europe», Одеської обласної ради, Одеської обласної державної адміністрації та 10 Пріоритетного напрямку Дунайської Стратегії ЄС «Розвиток інституційних спроможностей та співробітництва» (Відень, Австрія), та проведено 7 вересня 2017 року у м. Одеса.



Його центральним фокусом було обговорення шляхів та принципів створення дієвого механізму національної координації участі України в реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону.

3 жовтня 2018 року в Одесі відбувся **3-й Національний день участі України у Стратегії ЄС для Дунайського регіону**. Вперше його було поєднано з **2-ю Конференцією Донорів «Дунайський діалог з питань фінансування та розвитку спроможностей»** – платформи для спілкування між ініціаторами проектів та різними донорами, яка дозволяє глибше розглянути потреби і проблеми, на які наражаються ініціатори проектів, презентувати фінансові можливості (державні та приватні) для різних ініціатив у Дунайському регіоні, а також посилити співпрацю між зацікавленими сторонами. 3-й День участі України у Стратегії ЄС для Дунайського регіону та 2-а Конференція Донорів «Дунайський діалог з питань фінансування та розвитку спроможностей» були спрямовані на обговорення наявних інструментів для сприяння участі України у процесі реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону, зокрема, інституційних спроможностей та фінансових можливостей для проведення відповідних заходів.



Захід було організовано спільно з Одеською обласною радою, Дунайським форумом громадянського суспільства, 10 Пріоритетним напрямком Дунайської Стратегії ЄС «Розвиток інституційних спроможностей та співробітництва», Центром сталого розвитку та екологічних досліджень Дунайського регіону та Центром регіональних досліджень за підтримки Фундації задля міцних європейських регіонів «Foster Europe» та державним фондом землі Баден-Вюртемберг.